## MOA 3HAMEHEM

# 加声后从后条

M 118 (479) 24 мая 1933 года

газета выходит ежедневно

Орган П-Уральсного Рамнома ВНП (6), Раймепоннома, Райпрофессиота

Подписная плата на 1 месяц —1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к. на 3 мес.—3 р. 60 коп.

## ВЕСТИ НЕОСЛАБНУЮ БОРЬБУ

ЗА НОРМЫ ВЫРАБОТКИ, ЗА СУТОЧНЫЕ ЗАДАНИЯ В БРИГАДЕ — У ТРАКТОРА, СЕЯЛКИ И ПЛУГА

возглавили большевистской венности. борьбы и руководства над! Эта мера партийного ни стало. в колхозе им. Сталина.

ние этой площади требу- 28,2 проц. ет развернутой большестов, комсомольцев, со-лишь 48 проц., что составветского октива на всех участках работ.

Показом действия, личотстанщих.

все звенья работ-вспашку, бороньбу и сес. Этого правов. Налицо все условия. вила еще не усвоили коммунисты из Починка.

Секретарь партийной ячейки ПЫСИН занялся легкой работой—собиранибольшевистской борьбы в развертывании сева, постановлением бюро райкома партии и райисполкома Пысин, председатель совета-ЧЕРНЫх и уполно- организаторами соцсоревнова-

Партийная и комсомоль- моченный РИК а по Почин- ляет менее трети всего. ская организации ПОЧИН- ковскому совету-ЕМЛИН посевного плана. КОВСКОГО СОВЕТА не привлекаются к ответст-

ходом посевной кампании воздействия не меняет положение дела. Прорыв в зацией всех сил, используя Колхозу требуется ос- севе в Починковском сове- на работе труд подроствоить 172 гектара всей те стабилизируется, на ков, женщин, силу рогатоспосевной площади. Освое- 22 мая посеяли овсом лишь го скота, межгрупповым

вистской борьбы коммуни- в севе колхоз, поселеший безоговорочно.

Отставание в севе надо остановить во что бы то

соревнованием на сроки и Недопустимо отстает качество, выполнить план

Попевод.

#### на ходу исправить недочеты.

ным примером заражать имеет все условия в срок группами и бригадами. колхозников, подтягивать закончить сев верновых. Име- Нормы выработки выполня-Вести единым фронтом сила. Колхозу оказывают по- только 4,65 га. Из за неумемощь в севе 10 единоличен- лого обращения с ним трак-

> Тем не менее колхозники тать осваивают площадь из рук вон плохо. Из всей посевной площади 291 гевтар посеяно зерновыми лишь 62,82 га.

ем сводок. За отсутствие организации труда. Колхозники вступили в массовый сев не подготовленными, работали ями недочетов на ходу, перевразброд, с прохладцей.

жаками бригад, не явились сева.

Колхоз "Правда" (Слобода) вия и учарничества между

ется достаточное количество ются не всеми колхознивамы. консостава, трактор, рогатая Стальной пахарь вспахал тористов, он отказался рабо-

> Рогатый скот на бороньбе используется слабо, на воровах заборонено лишь 8 гек-

Совокупность этих недоче-В чем корень зла? В слабой тов породила такой глубо вий прорыв.

Решительными исправленистройкой внутрибригадной Коммунисты и комсомольцы работы, надо обеспечить бес начала сева не явились во- зусловное выполнение плана

A. B.

ДИНАС

### РЕШИТЕЛЬНО ПЕРЕСТРОИТЬ РАБОТУ ГАЗОГЕНЕРА ВЗЯТЬ РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

ко на 17 процентов.

Если взять итоги первой декады мая, то увидим, что в наростании темпов производительности труда имеются незначительные

Помол кварцита по плану на декаду было задано 1050 тонн, а фактически выполнено 281 тонна или 26 процентов. По формовке динаса нормального-задано на первую декаду 903 тонны, а выполнено 189,3 тонны или 20,4 процента. Формовка динаса фасонного-задано 244 тонны, выполнено за декатолько 45 тонн.

Плохую работу завода профсоюзное, парлийное и хозяйственное руководство об'ясняет плохой обеспеченностью каменным углем, необходимостью расширения газогенераторной станции и так далее. Но несмотря на это, со стороны руководителей до сегодеяшнего дня не принято должных мер к налаживанию четкой работы на газогенераторной станции и периодических печах.

Углем сейчас завод обеспечен на 15 дней, но все же темпы работы крайне недостаточны. Професованое руководство на этих участках работы севершенно почти отсутствует,

Динасовый завод за последние месяцы товарищеские производственные суды не ранаходится в глубоком прорыве. В апреле 1 ботают. Председатель цехового комитета производственная программа выполнена толь. Бабими об'единяет 4 цеха-чечи, газогенераторную, формовочное и помольное отделения. С такой нагрузкой Бабкин не справляется

> О расширении газогенераторной станции только разговаривают, а установка новых гавогенераторов развертывается очень мед- Первоуральского района наленно. В некоторых цехах есть смены и бригады, которые показывают образцы корошей работы. В фермовочном отделении смена Колеснинова перевыполняет задание, норма выработки в смену 5500 штук, а они используют безобразно, ке делают 6720 штук.

Но эти ударные темпы работы не переда- дей ются в другие цеха и бригады. Каменные карьеры по добыче и перевозке кварцита в мае переведены на хозяйственный расчет, они также начинают повышать темпы работы. Добыча кварцита по декадному плану задано 1169 тонн, а выполнено 809,8 тонны или 68,6 проц. Перевозка кварцита также выполнена на 65 процентов.

Динасовское руководство должно немедленно сосредоточить внимание на отстающих первоуральском лесоучаучаствах и на основе развертывания соцсоревнования и ударничества и передачи хореших опытов работы добиться выполне- пит, Динасе (Цемстрой), Химния майской программы. Матвеев.

добиться ненедленного перелома в севе

Постановление бюро Перво- Советы и колхозы не раз-уральского райкома ВКП (б) и вернули массовой работы срену на 11 мая отметило недо- 140 га. пустимое отставание в темпах посевной по организациям и дальше терпимс быть не моколжозам.

Бюро констатировало, что партноплентивы и ячейки ВКП(б), советы и ссобенно хозяйственные организации не поняли всей ответственности, возложенной на парторганизацию в руноводстве сельсним хозяйством и особанно в части развертывания и своевременного окончания раннего

мента вынесения постановле- бригадах, бороться за нормы ния. Однако, решающего пе- выработки, за качество работы. релома в севе не достигнуто, Максимальной мобили- - по сведке райзо на 22 мая видно, что от плана сера (7479 га) посеяно всего лишь 2169 га или 29 проц.

> го времени не приняли необ. дополнительно не менее 1000 ходимых мер к мобилизации лошадей должна быть выполвсех сил и всех средств вена. дл: форсирования сева. Не изжита практика игнорирования регатого скота, как важ. нейшего фактора борьбы за большевистский сев, ге поднята ответственность за низкое качество работы, нет развернутого фронта борьбы за укрепление производственных бригад.

Этими и только этими причинами обусловлен прорыв в ходе весеннего сева.

И совершенно иное положе новление бюро РК явилось программой развернутых действий. Ревдинский сельхозкомбинат 17 мая полностью закончил сев зерновых культур. Однако, ревдинцы на выдвинули встречный плангадами с.х. комбината выпол- хозкомбинатов и 1. д. няется по ударному.

16,8 проц.

президиума райисполкома о ди единоличников, которые ходе весеннего сева по райо- из 1002 га засеяли только

Оттягивание сроков сева жет. Ревда показала, что у нас в районе имеются все возможности развернуть действительно по боевому сев. Никаких оправдывающих причин отставания у нас не мо-

Партколлективы и ячейки, советы и колхозы обязаны, на основе постановления бюро РК ВКП(б) и президиума райисполнема, перестроить фронт своей работы. На поля ееобходимо бросить лучшие Прошло десять дней с мо- силы, организовать труд в

На заводах нужно оставить самое минимальное количество лешадей, гребующихся для внутри-промышленных перебросок. Директива РК Организации района до се. ВКП(б) о привлечении на сев

> Явную недооценку в севе единоличных хозяйств надо немедленно изжить. Советы и райуполномоченные обязаны мобилизовать бедняцкосередняциие хозяйства на сев, оказать им широкую помощь (организация супряг, предоставление сельско - хозяйственного инвентаря, выдача семенной ссуды и г. д.)

Организации района должны до конца разбить кулацвую агитацию против сева, особенно агитацию против ние мы видим там, где поста- использования на пахоте и севе рогатого скота.

На ряду с этим бюро РК ВКП(б) предлежило организациям района включиться в проводимый Всеуральский этом не остановились. Они конкурс и на основе задач и условий конкурса развернуть дополнительно засеять этими массовое социалистическое же культурами еще 50 га. соревнование среди колхозни-Это новое обязательство бри- ков, бригад, колхозов, сель-

Только при соблюдении Безобразно отстает с севом всех, этих условий район трест Нариит, который к за- сможет ликвидировать проданию в 600 га заселл только рыв в ходе весенней посевной кампании.

## СУДИТЬ ВИНОВНИКОВ НЕБРЕЖНОГО УХОДА

ряде хозорганизаций | блюдаются случан небрежного решительно. отношения к консоставу. Лошадей на посевных работах редки случаи избиения лоша-

Кормежка консостава организована из рук вон плохо. Истощенные кони доходят дополного упадка сил.

Преступное отношение к тягловой силе наблюдается в Билимбаевском ЛПХ и стие, а также в тресте Нарзаводе и комбинатах.

С безобразным использованием лошадей пора покончить

Конь должен быть поставлен в лучшие условия содержания и воспроизводства.

Правильное использование коня на работе, нормальный уход и содержание, сочетание работы воня с работой трактора-в этом, именно в этом, залог успешного выполнения плана посевной кампании.

Конкретные виновники небрежного ухода за конем должны понести суровое наказа-

Завветврачебным участком

Калинин.

## ЧЕТКОЙ РАБОТОЙ КОМСОДОВ И УДАРНИКОВ ФИНФРОНТА

добиться в ближаишие дни полнои РЕАЛИЗАЦИИ ЗАИМА "ВТОРОИ ПЯТИЛЕТКИ"

## на свои средства

264000 руб.—взаймы государству

И Широкой волной проватилась займовая перекличка по всем цехам, отделениям Хим-

Займовая перекличка-это выражение готовности грудящихся собственными средствами строить социализм, строить бесклассо-

вое социалистическое общество.

В борьбе за осуществление задач второй пятилетки, за построение социализма в нашей стране мы можем расчитывать только на себя, на наши собственные рудовые накопления.

Об этом знают, за это по большевистски борются трудящиеся Хромпика.

Хромпик выделяет в госбюджет займовых средств 264000 р., или 100, 8 контрольного задания.

Охвачено подпиской 2012 человек или 91 проц. всего наличия рабочих и ИГР. Под-

писка продолжается.

Хромпиковские организации в подшефный Битимский совет командировани бригаду в 5 человек для реализации займа среди колхозников и единоличников. Чернышев:

#### СЛЕДУИТЕ НАШЕМУ ПРИМЕРУ

🎏 Работники почты Хромпика ваем последовать нашему при единодушно подписались на меру все почтовые отделения заем "первого года второй района. пятилетки" в сумме месячного заработка каждого. Вызы

К-в работников почты.

#### принимаите вызов

месячного оклада на новый заем Ждем ответа через газету. "2-и пятилетки", что составило общую сумму 1900 рублей. Вызываем на полный охват рабо-

Рабочие Дегтярской пекарни, чих в сумме месячного заработв количестве 18 человек, пол ка сектор общественного пита. ностью подписались в размере ния, столовые № 5, 6, 7 и 8

> ЯКОВЛЕВ. П. ТАРАСОВ. КУМАЧЕВ. ПАТРУШЕВ И ДР

#### Ученики—активные финударники

евому вилючились в реализацию займа "2°й пятилетки".

заем на сумму 150 рублей и взяли обязательство реализовать займа среди неоргани. зованного населения на сумму 1000 рублей.

разцовой ШКМ под руковод- "4, го завершающего года" Учащиеся подписались на П-Уральского района.

Лямиии, Яговцев.

### нет ни одного лесоруба без займа

вый заем. Рабочие-дровору- руб. бы подписались от 50 до 100 руб. Зав. участва Десятов В. Л. подписался на 500 руб. (оклад 350 руб.). Старший на заем второй пятилетки. бухгалтер Бормотов В. Л. подписался на 300 рублей

Мы, рабочие и служащие (оклад 250 руб.). десятник Дегтяринского лесозаготови- Клепинов подписался на тельного участка СУМС, одо- месячный оклад, Вавилов бряем постановление ЦИК и (кладовщик) подписался на СНК СССР о выпуске займа 150 руб., овлад 125 р., огневвторой пятилетки и все, как щик Беляев, получая оклад один, подписываемся на но- 85 руб., подисался на 100

> Нет ни одного рабочего лесоруба и служащего лесоучастка, не подписавшихся

> > Вавилов ЯФ

Сотрудники Первоураль сной больницы в ко ичестве 25 человек поцписались на заем "второй пятилетки" в сумме 3060 рублей, свыше месячного оклада каждый.

Подписка была организована на основе социалистического соревнования, пероясиая получает оклад 100 руб., подписалась на 150 руб. и вызвала младшую сестру Сло хову. Емлина получает оклад 84 руб., подписалась на Учащиеся Н. Уткинской об- Мы, школьники, и на заем 100 руб., вызвала на соревнование Копытину. Тычинина ством ячейки ВЛКСМ по 60- имеем подписки на 130 руб. получает оклад 55 руб. под-Мы просим последовать на- писалась на 60 руб., вызвала шему примеру все школы на соревнование Еловских А.И. Попова А. С. получает овлад 80 руб. подписалась на 100 П) поручению к-ва ШКМ руб. и вызвала врача Ягупсву. Вызванные товарищи дол-Литов, Грудина, Ряпосова, жны отклякнуться на вызов своих товарищей.

Знающий.

#### MECRYHLIN 3APAGOTOK

Работники парянмахерских П-Уральска, Трубстрол, Хромпиново го завода подписались на ковый заем "второй пятилетки" на месячный заработом в сумме 2425 рублей и вызывают последовать их примеру париниахерсние РОКК Дегтярки, Ревды. СУМС, Билимбая, сенретарей РОКК и санстан А. ВОЛКОВА

#### СВОДНА

О ходе подписки на заем "Второй пятилетки" по П-Уральскому району по 23 мая включительно (в проц. к контрольному заданию)

передовые советы		
1.	Дегтяринский	101,5
2.	П-Уральский	92,6
3.	Ревдинский	93,8
	Кузинский	99,2
	Отстали	<b>新型型型</b>
1.	Билимбаевский	60,
	Слободской	82,
	Крылосовский	80,5
	НУткинский	60.8
Позорно плетутся в хвосте		
	Битимский	40.5
PER CO	计独角域的原则系统图形 医牙髓 计图像分词模式序段 污染	650.000 PER 1887 (1997)

2. Н.-Алексеевский

3. Мариинский

20, 10,7

1. Починковский 2. Красноярский В том чис. предприятия р-на 1. Химзавод 2. Трубстрой 97,9 з. Динасовый 95, 4 Дегтаринск рудоупр. 81,1 5. Ревдинский завод 68,4 6. Трубзавод 7. CYMC 8. Билимбаевский

4. Каменский

Нет сведений

Под напором трудящихся масс



Любимые версии, которые распространяют так называемы экономисты" буржувзии о принудительности наших займс биты голосованием 40 миллионов трудящихся Советского Сою за, опровергнуты бесчисленным количеством ярчайших доку ментов глубокой политической сознательности, ноторые знаетольно наша страна, в связи с проведением займовых нампа

Председатель заводской ко-миссии содействия госкред и сберкасса, и газета наша, ную облигацию трудно вы-ту и сберкасса, и газета наша, ную облигацию трудно вы-вся заводская общественность играть. Это верно. Прав, зна-виновата: не сумела, значит, чиг, я, когда гокорил, что мы ворил:

—Эх, тк... На непроверен-и предкомсода в волнении грамотной сделала, а была прошелся по комнате, неграмотная, удар-виновата: не сумела, значит, чиг, я, когда гокорил, что мы ворил:

—Это верно. Председатель заводской ко- Нет, именно так. И комсод, ся на заем.

—Удивила ты меня, т. Со- выгоду вового займа. колова, прямо удивила.

—Не хочу и не хочу!-упрямо говорила работница. ставить не можешь.

Предвомс да, спокойно ска-

—Вполне добровольное и лась на заем, мы виневаты. Выигрывала?

—Чего же это вы... С кату-шев соскочил Егор Кузьмич. ции?

-Да нойми, Дарья, ты нам -Добровольное это дело, за- стопроцентную подписку в Диепрострой, Магантострой, комсона. - Вынгрыши в 3000, тв я облигация или нет? Кузнецкетрой создав ли?

-Вогач какой нашелся!

ную доску, в стенгазету по- ды, свои ЗРК, в санатории на сто... местить, я запретил. Някаких ездим. Вот тебе в Сочи пу- - Жди у моря погоды... 10 - Да, н. тебя! Выиграла, я на меся чный. Незаметно черных досок, никаких "чер тевку дали. Это все за счет лет.Хи-хи, - засмея тась Дарья, разве, что говорю... ных списков" не разрешается, государства, а ты ему в зай- —А ты как хогола? Чтобы —Нет, ты постой.

ряла, все откладывала.

нулся с упорным нежелани-показать тебе политическое виноваты. Плохо, значит, ор- —Я уверен, что ты выигра-

Не интересуясь я.

1000, 500, 250,200 и 150 руб. —Выходит—выисрала. Каждая беспроцентная, облиего цеха хотели тебя на чер- едим неплохе, свои огородо- дох дв. Значит, за 10 лет сто ма отдыха, соцстрах,—вниг- св, никто не заставит.

—А ты проверяла облига- годзя дала, завтра обратно твоя облигация или нет?

-Нет, пока еще не прове- лась тут массовая работа по ла, села.

зайчу.

ем одной работницы подписать значение и всю важность зай- ганизовали проверку облига. Ла, за столько тиражей не мо- уже инженеры из рабочих, ма. Не сумела раз'яснить всю ций и раздачу выягрышей, гла не выиграть. Да ты, кро- директор наш же рабочий, ыгоду вового займа.
—Опять свое... Я уже слывасса и комсод. Ты условия кай. Жила ты в лачуге, в или не выиграла?

ала.

васматрана на ша облигация кай. Жила ты в лачуге, в или не выиграла?

займа-то знаешь?

сырости, в грязи, в бедности,

—Выходит—выиграла. сырости, в грязи, в бедности, Выходит-выиграла. в нищете. Переселили тебя в -Вот оно и видно, что не квартиру перв классную, все ный у нас заем, -это факт. цехе портишь. На чен деньги интересуешься, - вскилел пред удобства дали, -- в и и града Двойные выигрыши. Только

рала твоя облигация и и нет? - Нет, я огчего же... Пиш

—Hет, ты постой. Заводы— скрывая смущение.

взяла. Эх, плохо, видно, ве- Дарья молчала, пекрасне-

-Революция теперь тебя

-- А есть у нас на заводе

-То-то же. Беспроигрышо главном-то выигрыше, о том, что мы строим социали--Погода! Колхозные база- стическое общество, видать нивто тебя, Дарья Ивановна, —А чем не богачи мы с то- гацая в игравает, каждая ры, фабрыки кухни, дома для забыли тебе пояснить. Ну не заставляет. Ребята из тво- бой, Дарья? В театры ходим, процентная правосит 10 проц. рабочих, санатории, ясли, до- иди, не хочень подписывать

выплачу, -- сказала работница

несло? Этого ты хотела. Се- твя осванваем, — вывграла верь: наверное и деньгами вы играла.

Б. Белкин.

## Инструкция областным, районным и низовым комиссиям по чистке партии

сновании постановления ІК и ЦКК ВКП(б) от 28 апеля 1933 года о чистке, пенральная комиссия по чистке редлагает всем партийным рганизациям руководствоаться спедующими указаниями:

#### 1. О немиссиях по чистке.

- 1. Краевые (областные, ресубликанские) комиссии по истие назначают районные эмиссии по чистке, руковоят их работой, лают раз'ясения и советы, в процессе истки рассматривают жалоы на решения районных ко-
- 2. Районные комиссии пистке организуются в тат 3 человек, как для ях районов, так и для сельских районов.
- 3. В тех районах, где количество членов партии не превышает 500 человек, чистка проводится непосредственно районными комиссиями Там же, где количество членов партии превышает 500 человек, районные комиссии создают ячейковые комиссии в составе 3 членов с тем, чтобы наждая ячейковая комис сия охватывала не менее 1000 членов и канпилатов партии Председатели ячейковых комиссий утверждаются областными комиссиями.
- 4 На крупных предприя грях, имеющих 2000 и более членов и кандидатов партии, об'елиняющих рял пеховых чеек, областные комиссии по истке создают общезаводские хомиссии по чистке со всеи правами районных комисзий. Общезаволским комисситм предоставляется право совиссии, председатели котоых утверждаются областныии комисиями.
- Комиссии по чистке (обправо выносить ые) имеют исвлючении артии, о переволе из членов артии в канпилаты, о переоде из каплилатов в сочувтвующие. Комиссии не ретают вопроса о снятии с рау. или перевода с

аботы на пругую.

- 6. В состав ячейковых коиссий по чистке полбинаютя авторитетные, политичесграмотные, выдержанные, в состояние ранее в пругих может явиться к eT.
- 7. Члены районных комисчи по чистке раньше, чем зоих яческ, проводимую в прошлом и настоящем. ленами областных комиссий, авно как члены ячейковых омиссий еще до приступа к рабсте полжны пройти чист. воих ячеек, проводимую члетами районных комиссий.
- уполнения отдельных пору- лении недостатков. ений как по обследованию гчеек в целом, так и проверсведений о нартийцах, ключительного собрания ячейки листического соревнования и упарничества. роходящих чистку. ячейковая комиссия по чистку. Исходя из этого, мы, студенты ВКУ.

обращает внимание всех областных комиссий, всех партийных организаций, что решающим условием в деле успешного проведення чистки партии является тщательный и высоковачественный подбор, как членов районных ячейковых коммисий по чистке, так в особенности их председателей. Предварительным отбором и изучением членов комиссии по чистке должны заниматься лично председатели областных и районных комиссий по чистке при активной помощи секретарей партийных комитетов и председателей КК. Областиме и районные вомисски не должны ут верждать ни одного члена районных ячейковых комиссий без предварительного ознакомления и личной беселы с утвержденными членами областной или районной вомис-

#### 11. Организация чистки

- 10. Районные комиссии по чистке устанавливают очерелность и сроки чистки по ячейкам, количество и споки ор ганизации ячейковых комиссий по чистке на определен. ные ячейки.
- 11. Все партийные ячейки полжны провести у себя до начала чистки нипокую раз'яснительную работу о задачах чистки, подготовить материалы, карактеризующие членов своих ячеек, в частно и партвзысканиях, которым полвергались члены данных
- 12. На собрания ячеек, подавать цеховые ячейковые ко священные чистке, должны широко привлекаться беспар тийные рабочие, трупящиеся крестьяне и служащие предприятий, учреждений, астине, рай вные, ячейко. и колхозов, члены ячеек которых проходят чистку.
- гле он уплачивает взносы и состоит на постоянном учете (гле нахолится его учетная карточка). Язка всех членоз и канлидатов партий по вызову вомнесии по чистке обязательна. Если член или канлилат партии по тельным причинам (командиповка, оолезнь и т. п.). не артиях, не бывшие в оппо- му сроку для прохождения иции члены партии с пар- чистки, он должен быть протиным стажем не менее 7 верен отлельно комиссией по ния к месту работы.
- 15. По окончании всей работы по чистке ячейки ячейковая комиссия по чистке у на открытых собраниях делает сообщение о принятых ею решениях в отношения прошедших чистку коммунистов на общем собрании ячей-8. Комиссии по чистке име- ки, сообщает опенку состояот право привлекать себе в ния работы ячейки, а так же омощь членов партии для выводы комиссии об исправ-

9. Центральная комиссия представляет районной комиссии по чистке письменный отчет о результатах своей работы по каждой ячейке в отцельности, а также предста вляет на утверждение районной комиссии свои решения об исключениях из партии, о переводе в кандидаты и сочувствующие.

> 17. Решения ячейковых комиссий по чистке об исклю чениях из партии, о переводах в кандидаты и сочувствующие должны быть точно обоснованы. Следует кратко, но точно указать, какими фактами доказано обвинение даваемая отрицательная хапавтеристика. К протоколу должны быть приложены позанесенные в протокол обвинения и отрицательные рактеристики, а в случае от сутствия таких документов, обвинение членах и кандидатах партии. сообщены основные ны быть анкетные сведения ный стаж, возраст, социальное происхождение, образование, выполняемая работа в момент служил ли в белой армии по мобилизации или добровольно. принадлежал ли в пругим партиям, в продолжение какого срока, был ли в оппозиции, участвовал ли во фракционной работе, привлекался ли к партийной ответственности, чем занимался за послепние 2-3 года), а также данные об участии члена партии или кандидата в партийной и общественной работе.

18. Все членские билеты и кандидатские карточки проверяются с точки зрения правильности занесенных в них сведений. Членский билет и кандидатская корточва отби-DAIOTCH V TEX ROMMVHUCTOB исключение которых из партии утверждено районной комиссией по чистке. Переведенный в сочувствующие получает карточку сочувствующе

#### III. Порядон утверждения и обнапования решений камиссий по чистка.

19. Кажцый член партии или кандидат, получивший партийное взыскание (исключение из партии, перевод шение ячейковой комиссии по чистке в месячный срок в районную комиссию. В случае, если данный член партии, или кандидат не удовлетворен рекомиссии. шением районной обжалует его в краевую республикан-(областную. скую) комиссию по чистке, решение краевой (областной. республиканской) чистке, решение центратьной комиссин-17 с'езду ВКП(б) как высшему органу Апелляции в областине и в центральную комиссию должны быть поданы не позднее пня об'явления о созыве с'езда ВКП(б).

20. Комиссии по обязаны обжалование ченных при чистке со всеми делами по чистке, со материалами на дачных ришей немедленно переслать в высшую комиссию по чистке, куда направляется данное обжалование.

21. Решения ячейковых комиссий по чистке об исключении из партии, о переводе в кандилаты и сочувствующие входят в силу с момента утверждения их районными компесиями по чистке. После решения районной комиссии по чистке исключенный теряет свои права члена или канпипата партии, пока это решение не будет отменевышестоящей комиссией по чистке.

Утверждая ячейковых комиссий по чистке, районные комиссии могут ставить на пересмото их решения об исключении тех или иных членов партим, назависимо от напичия или отсутствия обжалования, если эти решения непостаточно обосчованы или если чистка быпа проведеня с нарушением постановления ПК и ПКК о чистке и данной инструкции. Пересмотр дела в этом случае обязательно в производится присутствии члена краевой или центовльной комиссии.

Центральная номиссия ВКП(б) во WHETHE.

## О составе областных и нраевых

Назначить областные и кра- Члены комиссии: Маркус евые комиссии по чистке в ф. М.— председатель Уралсостате следующих товари- 106лКК.

3. Уральская область. Председатель Ройзенман Б. А .- член президиума ЦКК.

Осьмов Н. Н.-член преви-

прима ЦКК. Центральная номиссия ВИП(б)

## социалистический договор

(К месячнику штурма учебы студентов райкомвуза),

Новая экономическая и политическая обстановсложившаяся в период первого года второй пятилетки, выдвигает и новые задачи в области марксистско-ленинского воспятания коммунистов и ком

Эта работа по марксистско-ленинскому воспитанию должна проходить под знаком выковывания чистке после его возвраще- стойких большевиков, ориентирующихся в с менной обстановке социалистического строительства, усвоивших богатое историческое прошлов нашей 14. Каждый член партии и партии, усвоивших опыт борьбы партии на дла фрочриступить к работе по чист- канцидат сообщает, комиссии та, способных в новых условаях возглавить и по з. обязаны сами пройти чист- по чистке краткую автобиогра- вести за собой массу на борьбу за спорейшую лику на открытых собраниях фию, сведения о сво й работе винацию нашей технико-экономической отстаности. за выполнение всемирно исторических задач, за полную побелу сопиализма.

Выполнение даеных вадач требует подготовки большого количества марксистско-денинских калоов ва всех участках социалистического Урада, превратившегося в один из крупнейших индустриальных центоов страчы.

Осуществление этой важной задачи подготовиа кад ров, может быть осуществлена гишь при применении социалистических методов и высоких темпов во всей работе по подготовке кадроз.

Ступенты комвуза дозжны показывать образны коммунистического труда, ностроив всю свою уче-16. После проведения на бу и работу на произвоистве на началах социа-

Исходя из этого, мы, студенты ВКУ, об'являем

месичных шт. ряз даери и вызразам на сойзавистическое соревнование студентов УХТЗ.

Главным об'ектом соцеоревнования выдвигаем: 1) Запрецеть существующий состав студентов

до оксничания учебы в ВКУ 2) Стопродентную посещаемость занятий студен-

дного срыва занятий и опаздываний как

студентами, так и преподавателями. 4) За стотоопентный охват студентов сопстревнованием и ударивчеством в учебе и на производ-

5) Проработать программы в установленные срови, борясь за изящую постановку педаг гического проце са и подчития изчества учебы, добираясь на

,хорошо" 50 проц. и "удовлеторительне" на 50 проц. 6) Охват в х стучентов в сотрудников ВКУ подчиск й на заем первого года второй пятилетки,

не менее как на месячный заработок. 7) Стопр цангный охват студанов и сотрудив-

ков участием в посавной намовние.

8) Выдустать две стенгазеты, превратив их в орган борьбы за в сокое качество учебы и выполнения производственных ноказателей студентами из производстве.

На соционенияние вызываем с 15 мзя по Студенты: Сычкин, Шайбанов, Пол в. Дряхтова, Натаев, Вохмянин, Анулов, Меньшиков, Царев, Рукавишнинова, Нароуговских, Киселев

### ЖИЛСТРОИТЕЛЬСТВУ — ПОЛНЫЙ РАЗМАХ

нума Райкома в части жил грунта, но управление и потребные пиломатериалы на строительства на Трубстрое первый участов "не могут" апрель мес. через управлене выполняется. Для приме- найти несколько человек чер- ние, а лесопильный завод по-ра приведем несколько фак- норабочих (это из двух тыс. лучил ее только 16 апреля тов из работы Трубстроя: по занятых на стройке?!), необхо- Спранивается, где она мари. календарному пляну работ димых для указанной работы новалась 7 двей? по строительству на первом по шурфовие. участке, начало постройки домов соцгорода было предусмотрено с 1 мая с/г., а до сих пор ничего не сделано. Управление строительства до сего времени не решилокакие дома конкретно будут уложены зимой лаги и наст. вмешаться в это дело и констроиться в первую очередь даны полы, а сейчас они вретных виновников срыва (в смысле расположения их осели и вх переделывают. строительства соцгорода привна генеральном плане).

делом т. Швейнин двет кад- ример: первый участов от- нов, Зотов пись на проекте, чтебы первый участок производил постройку жилых домов по данному просклу без изменений, а сейчас почти ежедневно поступают распоряже- большевистски включилась инструкторов токарей, особен- элостными растратчиками со нов юстеции: группы соде ния (пока что словесьме) о в геализацию решения пленума но тов. Шербаново, но овла- стороны хозяйственных, тор- ствия прокуратуры и суд существенных изменениях в РК ВКП(б) от 12 апреля о пус- дению техникой производствен гово кооперативных и прочих но отдельные организаци проекте, например: 1) по про- ке в эксплоатацию трубоволо- ного обучения учащихся организаций. екту предусмоттено отогле- чельного цеха к первому вы- ФЗУ, группа токарей и груп- Плохой учет и отчетность в бюрократически относятся ние местное печное, теперь ре- ЛЯ. шают переделать на централь. Школа ФЗУ взяла да себя нее отопление. 2) Дома зап- обязательство в своых мастерпомещений—теперь управле- почильного пеха следующие ние хочет спроизь дома с виструменты: 1. хвостовиков

четкость весьма тормозят шт., 5. вудачнов 20 шт. организацию работ по постробне домов соцгорода, а особенно последний штрих, шкеся ФЗУ для выполнения

Решение апрельского пле-ио произвести шурфовку правил 9 апреля заявку на

нет, так же как и не было денады мая, а на участие на каркасные. Отсюда труд- соцгорода забит тольис ность во время стройви.

На 23 каркасном доме были

Кроме того, аппарат Труб- лечь в ответственности. 7 мая зав. техническим ст. строя заедает волокита. Нап- Бригада ЦИТ а Лебедев, Корса-

Указанные факты очень .Сметы на дома соцгорода термозят работу. Прошло две один отметочный кол.

Бригада просит Рай КК РКИ

#### Школа ФЗУ Трубстроя РЕАЛИЗУЕТ РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА В СРОК

подвальными пемещенеями. 200 пт., 2. шпилов 200 пт., 3. Это непостоянство, не гаск 200 шт., 4. оправок 500

Несмотря на то, что учаработ. изводственному обучению тов. ха, До вачала работ необходи- Рыбника и четкого оператив- 15 июня 33 г.

хо. На 15 мая заказ выпол- для воров и растратчиков. яхвынен на 55 проц., т. е. сдела- Отдельные руководящие ции. 30 прец.

воллектив школы заверяют высказался тов. Сталин. При- должны быть организован районые организации, что мером служит Нарпыт. Прав- при каждом предприятии. І апрельсые решение пленума ибо желание иметь педваль. данных заказов еще не со- апрельское решение пленума пенке кромпикового ЗРК, задача стать действительных проводниками прав советск ные помещения повлечет за сем подготовлены, но благо- пользания повлечет за сем подготовлены повлечет за сем подготов повлечет за сем подготов повлечет за сем подготов повлечет за сем повлечет повлечет за сем повлечет за сем повлечет за сем повлечет по ные помещения повлечет за теем подготевлены, не благо- польения заказов на инстру- карни. Об этем писалось в часовыми социалистическо титоватье, а это вызовет сторовы помещника по про- менты для волочильного це. Шелгунов

Техрук М. Евдокимов

### Старый Трубный завод MOMOFAET CTPONKE HOBOFO INFAHTA

го мощного трубного завода ханизации лесозаготовох. и неустанно продолжает окапомощь лучшими кадровыми для волочильного инструменрабочеми, завед взял на себя та в количестве 1000 штук. стройки и эксплоатации ен- полностью струмент и оборудование. Трубстрою был выполнен в срок слож- производственных

монт затянулся.

В тот момент, когда завод Трубстроя. вывать своему детишу всемер- испытывал недостаток нара, вую помощь для скорейшего из-за отсутствия топлива, его реста. Оказывая стройке все-таки было отковано колец часть сборудования механи-

Старый трубный завод по ный по исполнению, заказ на парализуется безразличным гонов земли, после чего при Несколько рабочих были пе истине является отцом ново- шестерни для большой ме- отношением к свсим заказам ступили к подаче песку в сланы для его соответствующих

Первый факт-разметочная площадке. плита, как неот'емлемая апреля с/г. Несмотря на не стрелках, он у них провадил что вагон выручало 5 чель также обязательство выпол- Стремление рабочих и ИТР однократное требование к ся, что задержало его доставку век целых 5 часов. вить в срок требующиеся для вавода выполнять в срок и Трубстрою о ее пелучении и в цех. Бросив вагон в таком требующийся на сегодняшний день она про- виде, звено Глушнова взяинструмент и должает лежать на заводе. Среди многих других заказов, оборудование, зачастую про Второй факт-торцевые ключи, носящих спешный характер, изводящихся за счет работ так необходимые в период тракторов, с апреля мес., несмотря на извещение, продол

> Третий факт-новый заказ лец от марта месяца был уточнен тов. Орловым только 8 мая, чем оттянули срок их изготовления. Вновь приняты заказы-отливка скоб для крепления травильных частей в количестве 16 штук, получено 20 мая-будет выполнено к 15 июня. Поковка колец в количестве 2000 шт., заказ от 8 мая будет выполняться равными партиями в течении двух мес.--июнь--июль

За 1933 г. Первоуральским расхитителях хлеба находи

связанных с расхищением об- Дело о расхитителях клеб щественной собственности, на (Баксановой и Николаева) еп сумму более 100 тыс. руб.

Расхищение государственных средств, растранжирива- пость основа советского стро ние фондов рабочего снабже- Люди покушающиеся на не ния-результат слабого конт-рассматриваются, как враг роля кооперативными и хо- народа. зяйственными организациями своих под'отчетных лиц.

даря попустительству их ру- ние всей трудовой обществен ководителей имелись случаи ности. разбазаривания фондов рабо-| чего снабжения и государст- | роль в этом принадлежит ни венных и кооперативных зовому активу органов сти

ваны на охрану социалисти- при каждой организации име ческой собственности. Нет лись товарищеские суды Школа ФЗУ Трубстроя по вого руководства со сторовы повседневной борьбы с ворами, добровольческий актив орга

> на токарей - нарезчиков дан- отдельенх организациях со- этому делу. До сих пот н ный заказ выполняет не пло- здавали благоприятную почну во всех советах и организаци

> во: 1. хвостовики на 90 гроц., габотники вместо решитель-2. шпилки на 90 проц., 3. гай- ной борьбы с врагами народа, оценке низовых органов юсть ви на 10 проц., 4. кулачки на сами поддаются на их жуль. тиции надо дать соврушител нические махинации. Это ный отпор. Группы содейс Администрация и в целом есть те "шляты", о которых вия прокуратуры, тов. суд будет выполнено в где указывалось, что дело о Нарсудья Ф. Красилов.

нахедится в следствии.

Социалистическая собстве

На охрану и укреплени собственности необходимо м В ряде организаций благо- билизовать все силы и зним.

Почетная и ответственна. цин. Прокуратура и суд при Массы еще слабо мобиливо- нимают все меры к тому, чтоб Нариит, Трубзавод, Уралтор ях выбранавтив органов юст.

Оппортунистической недо

### СРЫВАЮТ ДОСТАВКУ СТРОИМАТЕРИАЛОВ

21 апреля бригада бетонщи- лось его поднять, что и был ков т. Казанцева, работая с сделано. 5 часов вечера в количест  $K 8^{1}/_{2}$  ч. утра вагон бы ве 35 ч., помимо своей ра- поставлен на линию, нужн боты, вывезла несколько ва- было его доставить в цех отделов волочильный цех в платфор. В это время мах, которые находились на зам. начальника транспор

форму в цех, пошла за дру-спорт "борется" за строрческого цеха изготовлена 18 гой. При переводе вагона в териал. Он не счетается с

ного цеха приказал песок Бригада подала одну плат- вагона сбросить. Вот, как тра

Очевидец.

### ГДЕ ОТВЕТСТВЕННОС

за самодеятельные огороды:

жают лежать на складе заво- вную кампанию должен освоить самодеятельный огород. посевом овещных культур и Горе-руководитель буквал корнеплодами плещадь (само но не внает скелько забор на поковку волочильных ко- деятельных огородов) в 50 нено, не знает наличее семя: гектаров.

> Самодеятельный огород должен явиться источником мо- иметь собственную продоаз; билизации продовольственных создание которой решает наресурсов. Однако, руководя- ступившие ответственные дни щие организации Трубзавода, сева. фабзавком, треугольник не-1 дооценивают этого дела.

> 30 га посеяно только один сейчас же мобилизовать рабо гектар ФЗУ. Площадь вспахава, почва простаивает.

допускает в работе

Трубзавод в текущую посе- Бердышев-ответственный в

Допустимо ли такое отноше ние к делу?

Рабочие Трубзавода должн

Упускать дорогое времязначит остаться без сгорода На сегодняшний день из Треугольник завода обязал чих на ударное проведени бороньбы и сева. Максимал Вопиющую безответствен- но уплотнить сроки работ.

Врид. редактора И. КОЛМОГОРОР

тогоа как рабочие начинают работать с 7 часов утра. В свяви с этим бывают простои из за недостатка инструментов. Надо немедленно изжить эти непроизводительные простои, организовать работу так, чтобы краны работали без перебоев.

ПЛОХСВ СРЫВАЕТ МОНТАЖ ЦЕХА

щим звеном работы является монтаж цеха, установка колонн

недостаточными темпами, лишь только потому, что на этом

участке работы плохо расставлены силы и не организован труд

рабочих. Ежедневно по несколько часов простаивают под'емные

краны. Дизельный кран четыре дня стоял в ремонте, произво-

дилась проверка гусениц и пришабривание втулок. Эту работу

можно было выполнить максимум в два дня, и только потому,

что начальник базы механизации ПЛОХОВ крайне недостаточно

расставия силы слесарей и не использовал все возможности, ре-

Кладовщица СТАРЦЕВА является на роботу к 10 час. утра,

и т. д. Эта работа должна быть закончена к 1-му июня.

В трубопрокатном цехе Трубстроя основным и решаю-

Но на сегодняшний день монтаж цеха форсируется крайне

Райлит № 240. П-Уральская тип. Уралгазеттреста. Заказ № 462 Тиреж 4.000 Знаков 57.000